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Bevezető  

 

Azt gondolom, 2023 annak ellenére, hogy az intézmény két és fél hónapig csak 

sporteseményeknek adott otthont, a további hónapok erőssége miatt mindenképpen kiemelkedő 

és sikeres évnek tekinthető. Ezt az évet már - az elejétől eltekintve - se intézményi, se látogatói 

szempontból nem hátráltatta semmi, az előző, nem könnyű évek árnyéka eltűnt, a látogatószám 

minden fajta program esetében láthatóan nőtt. 

Változatos év volt, amelyben megfért a többezres fesztiválok mellett sok kis létszámú foglalkozás, 

amely számunkra éppolyan fontos, mint a tömegrendezvény. 

Csoportjaink támogatásunkkal megfelelően működtek, a létszámok bővültek. Minden évben bővül 

a bérlők köre, ez így volt tavaly is. Sőt, a megvalósult bérléseknél a megkeresések száma több volt, 

viszont számunkra a programok mellett éppolyan fontos kell, hogy legyen a sportolási lehetőség 

biztosítása a városrész lakosainak, hiszen ezen a területen is nagyobb lenne az igény annál az 

óraszámnál, amire a csarnokot biztosítani tudjuk. Tevékenységünk folyamán tehát erre is tekintettel 

kell lennünk a helyi lakosság elégedettsége érdekében. 

A megfelelő gazdálkodásnak köszönhetően sikerült évek óta húzódó és nagyon várt beruházásokat 

megvalósítani, amelyek megkönnyítik munkánkat vagy elősegítik a magasabb színvonalú 

munkavégzést, vagy éppen a környezetünket teszi szebbé. 

Sikeres év volt, amelyet a következő fejezetekben igyekszem bemutatni. 

 

 

Intézmény bemutatása 

 

Jogállása:  

Önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó, előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező.      

Meghatározott pénzügyi- gazdasági feladatait a Kulturális Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató 

Központ, mint önálló jogi személy, önállóan gazdálkodó, előirányzatai felett teljes jogkörrel 

rendelkező intézmény látja el a Kormány 217/1998. (XII.30.) sz. rendelete a 14.§ (5) b. pontja alapján 

megkötött megállapodás szerint. 

 

Intézményünk: a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a több mint 11.000 lakosú Győr-

Győrszentiván és Győr-Likócs többfunkciós kulturális és sport intézménye.  

 

Telephelyei:  

  - a Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház, 

  - a Kossuth Lajos Művelődési Ház, 

  - a Duna Filmszínház, 

  - a Likócsi Közösségi Ház. 

  - a Klubház, 

  - a Kincsesház. 

  

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ fő feladata, hogy a kulturális intézményhálózat 

részeként Győrszentiván és Likócs, mint Győr város peremkerületei polgárainak, gyermek-és ifjúsági 

korosztályának, felnőtt aktív és nyugdíjas lakóinak sokrétű, korszerű és magas színvonalú 

művelődési lehetőséget nyújtson, közösségi teret biztosítson testi és szellemi képességeik 

kibontakoztatásához, kreativitásuk fejlesztéséhez. 
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Az intézmény legfontosabb alapelvei, melyek mentén tevékenységét szervezi: a sokoldalú 

képességfejlesztés, a kreativitás ösztönzése, az értékközvetítés, a hagyományőrzés, a nyitottság, a 

közösségteremtés, a közösségfejlesztés. 

 

Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház: A 2.250 négyzetméteres többfunkciós csarnok mellett 110 

férőhelyes parkoló, és az épület előtti díszburkolattal ellátott téren zenepavilon kapott helyet. A 

216 rögzített ülőhellyel ellátott csarnok padlója svéd sportpadlóval fedett, kulturális rendezvények 

alkalmával műanyag szőnyeggel védett. Az intézmény 140 négyzetméteres mobil színpaddal, 

hang- és fénytechnikával rendelkezik. A küzdőtér 1200 fős rendezvények megtartására is alkalmas. 

 

A kulturális élet egyik meghatározó helyszíne a Közösségi Ház Dísztere és környéke, ahol 

szabadtéri rendezvények, fesztiválok zajlanak.  

 

Kossuth Lajos Művelődési Ház: a kulturális-közművelődési tevékenységekre alkalmas 

helyiségeivel, kiállító és házasságkötő termével látja el hagyományos feladatát. A Művelődési 

Házban találhatók a volt részönkormányzat helyiségei is, amelyek ma Információs Irodaként 

működnek.  

A parkosított, sportjátékokra, a szabadidő eltöltésére alkalmas udvara és a közel 300 fő 

befogadására alkalmas sátor, 32 m2 –es színpaddal, a szabadtéri rendezvényeink kiszolgálására 

alkalmas. 

 

Duna Filmszínház: A kezelésünkbe tartozó épület közel 160 fő befogadására alkalmas termével 

alkalmi előadások, összejövetelek helyszíne.  

 

Klubház: Az Ezerjó utcai épület (volt Idősek Otthona) 2016-ban vált intézményünk telephelyévé. Az 

épületet együttműködési megállapodás alapján a Szentiváni Madárbarátok Köre, a Szentiváni 

Mókavár és a Győrszentiváni Polgárőrség használja, valamint alkalmi összejöveteleknek ad otthont. 

 

Likócsi Közösségi Ház: Győr-Likócson található. Az épület 2008. január 1-től tartozik a Molnár Vid 

Bertalan Művelődési Központhoz, ahol egy fő közművelődési szakember végzi kulturális-

közművelődési tevékenységét. Az elmúlt időszakban sikerült felújítani, fejleszteni a közösségi házat. 

Eszközbeszerzésekkel igyekeztünk segíteni, javítani a kulturális-közművelődési munkát, a 

rendezvények lebonyolítását. Célunk megvalósulni látszik, hiszen a településrész kulturális-

közművelődési és közösségi életének fellendítése, a helyi lakosok számára színes és színvonalas 

programok biztosítása napjainkban már működnek. 

 

Kincsesház: Az Ősi u. 22. alatt található nádfedeles régi parasztház a ’90-es évek óta a Szentivániak 

Szentivánért Alapítvány tulajdonában volt. A tájház jellegű berendezés a régi helyi mesteremberek 

eszközeiből, használati tárgyaiból gyűlt össze. Az épületet 2020. januárjában vásárolta meg az 

önkormányzat, amely az adásvételi szerződésben vállalta a halaszthatatlan felújítást. Így került az 

intézményhez, és kezdődött meg tavaly a felújítása. Később az épület tájházként, udvara pedig 

kisebb események helyszíneként funkcionálhat. 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ Győr-Győrszentiván és Győr-Likócs polgárainak       

igényeire alapozva biztosítja a gyermek, ifjúsági, felnőtt aktív és nyugdíjas lakóinak az iskolán kívüli 

öntevékeny, önművelő, megismerő, kultúra elsajátító, művelődő, alkotó és sport célú gyakorlását 

egyénileg, közösségben, együttműködési formákban. 
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Személyi feltételrendszer 

 

Az intézmény alkalmazottjainak létszáma 14 fő. Ebből 1 fő részmunkaidős, a többiek teljes 

munkaidőben dolgoznak. A munkatársak mindegyike rendelkezik a munkakör betöltéséhez 

szükséges végzettséggel, több évtizedes vagy több éves szakmai gyakorlattal és tapasztalattal. Az 

állandó létszám mellett a technikai dolgozók bővítését nagyobb rendezvényeknél közcélú munkát 

nálunk letöltők alkalmazásával oldjuk meg. 

A takarítói munka megoldása a 2 fő saját dolgozó mellett 1 fő takarító megbízási szerződéssel való 

alkalmazásával történik. 

A közösségi ház portaszolgálatát külsős biztonsági cég alkalmazottja látja el.  

A diákok számára érettségi előtt kötelező közösségi szolgálat teljesítésére is van lehetőség az 

intézményben, számos győri középiskolával kötöttünk erre vonatkozó szerződést. 

Emellett az ELTE és intézményünk között létrejött együttműködés alapján 2 fő közösségszervező 

szakos főiskolai tanuló teljesítheti nálunk 80 órás gyakorlati kötelezettségét. Amennyiben a tanulók 

kihasználják ezt, évente 2 fő számára biztosítjuk erre a lehetőséget. 2023-ban ilyen nem volt. 

 

 

Pályázati tevékenység 

 

- A Teleki László Alapítvány Népi Építészeti Program pályázatán 2022-ben 4.648.711, -Ft 

támogatást nyertünk a Kincsesház felújításához. A tavalyi évben történt a lebonyolítás és az 

elszámolás. Sajnos ez a pályázat 2023-ban nem került kiírásra, tehát a további 

tevékenységekre tavaly nem tudtunk pályázni. 

 

- A Magyar Kézilabda Szövetség kézilabda csarnokokat támogató pályázatán 4. 408.014, -Ft 

összeget nyertünk támogatásként közüzemi költségeinkre. Itt annak köszönhetően 

pályázhattunk, hogy bérleti szerződés alapján helyet adunk a Győri ETO és a SZESE 

kézilabda utánpótlás edzéseinek. A pályázat lezárása és elszámolása az idei évre áthúzódva 

megtörtént. 

 

 

- Az önkormányzat öntevékeny amatőr művészeti csoportokat támogató pályázatán a 

következő támogatásokat kaptuk: 

 

Rajzszakkör 136.380, -Ft 

József Attila Kórus 207. 972, -Ft 

Cserók Nóta klub 205.000, -Ft 

Cserók Néptáncegyüttes 205.000, -Ft 

Likócsi dalkör 150.000, -Ft 

Kreatív kör 170.000, -Ft 
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Infrastruktúra, beszerzések 

 

Évről évre igyekszünk felújításokkal fejleszteni az egységeinket, amelyek vagy kényszerűségből, 

elavultságból, vagy funkcióváltásokból adódnak.  

Ezt segíti a néhány éve létrehozott üzemeltetési csoportvezető beosztás, amely kolléga feladata a 

felújítások, beszerzések megszervezése az igazgató felügyeletével. 

A tavalyi évben igyekeztünk úgy gazdálkodni, hogy régóta esedékes nagyobb beruházásokat is 

meg tudjunk valósítani, amelyek az intézmény legutóbbi, 2007-es közbeszerzései óta már 

halaszthatatlanok. Ehhez hozzájárultak a tervezettnél nagyobb bevételek. 

2023-ben a következő ide tartozó tevékenység zajlott, amelyek közül némelyik 2024. elejére 

átnyúlva valósult meg: 

 

- A csarnok sportparkettáján a besüppedések javítása a beszakadásokat megelőzendő. 

 

- 80 m2 új, modern színpad vásárlása lábakkal, korláttal, kiegészítőkkel. A mostanáig 

használt színpad amortizálódott, raktárba kerül, és csak akkor tervezzük használni, 

amikor az új méretnél nagyobb színpadra van szükség. 

 

- Új színpadszoknya készíttetése fekete színben. 

 

- 25 db új asztallap vétele, a megsérült, amortizálódott összecsukható asztalok lapjait 

cseréljük le. 

 

- 2×3 méteres mobil vetítővászon beszerzése az ilyen jellegű előadások eszközeként. 

 

- A csarnokban az egyik oldali bordásfalra fekete, elhúzható takarófüggöny és a 

tartószerkezet felszerelése, a bordásfalat így szebben el tudjuk takarni rendezvények 

idejére. 

 

- A közösségi ház előtti dísztéren tavasszal a virágágyások egy részét földmunkával 

együtt cseréltük, szép évelő virágok kerültek beültetésre. 

 

- A Kossuth Lajos Művelődési Ház előtti, kerítésen belülre eső területen a beteg tuják és 

fenyők kivágása, a terület felújítása, térkövezése. Az előkert így megújult, ahova több 

kerékpártárolót, új padokat és növényeket helyeztünk ki. 

 

- Az udvari sátornál a hátsó oldal cseréje, a régi már szakadozott volt, a csatok sérültek 

voltak. 

 

- A Likócsi Közösségi Házban a folyosó, a nagyterem festése. Itt a középső terem felázás 

miatt penészesedik, ezért a parkettát felszedtük. Újra kell víz szigetelni és parkettázni, 

valamint festeni a használathoz. 

 

- Az előbb említett felázás az előkert felől érte a helyiséget, ezért az előkert vízelvezetését 

kellett megoldani. Földmunkával az előkert lejtése meg lett oldva, valamint az épület 

mögött szikkasztó került a földbe, ahova az esővizet elvezettük, így a beázás megszűnt. 
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- A 2020-ban megvásárolt Kincsesház felújítása, a 2022-ben, Teleki László Alapítvány 

pályázatán elnyert támogatás felhasználásával. 

 

 

A Kincsesház felújítása 

 

Nyáron megkezdődött az 1857-ben épült, 2020-ban megvásárolt Kincsesház felújítása, amelyet 

intézményünk pályázati forrásból valósít meg.  

Az utca felőli tisztaszoba és a hátsó rész még ma is a korabeli állapotokat őrzi. A középső traktust 

elbontás után 1997-98-ban újraépítették 

Elsőként a villamos hálózat cseréje készült el új villanyórával, az utcai oszloptól a kábelt az 

épülethez az út alatt vezetve, hogy a nádtetőről levehető legyen a régi vas kábeltartó. Ezután az 

épület külső-belső falain le lettek vésve a repedt vagy leváló vakolatrészek, és mindenhol újra lett 

vakolva. A leghátsó helyiségben a beton aljzat eddig nem engedte át a talajnedvességet, ami a 

falakra terjedt így át. Ezért itt a betont fel kellett törni, a falakat injektálni, majd vakolni. A középső 

részt kivéve minden helyiségben a padló újra lett sározva. A belső mennyezet mindenhol festve 

lett, kívül az első és hátsó tűzfal szintén, kétszer, valamint a kilógó gerendavégek is. 

A nyílászáróknál az ablakszárnyak javítva és festve lettek, az ajtók, valamint minden tok leperzselve 

és újra festve. Az egész épület többször ki lett meszelve. Új kapcsolók és konnektorok kerültek fel. 

A régi konyhában, ahol most nem volt mennyezet, plexi takarás készült el, hogy felfelé nyitott 

maradjon. 

Kívül a villamos szekrények faburkolatot kaptak. 

Hátul, a ház mögött a téglajárda a saroktól folytatva lett, és a teljes földterület kaviccsal beterítve, 

miután a vízelvezetés meg lett oldva csatornázással. 

Az udvari kemence tetőzete cserélve lett, mert be volt omolva és beázott.  

A legnagyobb ütem, az épület felújítása így megtörtént. Szeretném, ha jövőre megújulna az udvar, 

a kis konyha a kemencével és hátul a mosdó. Közben pedig megkezdődhet a múzeum által a 

helyiségek tematikus visszarendezése, hogy egyszer majd a Kincsesház nemcsak Szentiván, hanem 

egész Győr szép tájháza lehessen. 

 

 

Információs tevékenység  

  

Az internet lehetőségeit legjobban kihasználva működtetjük honlapunkat és Facebook-, illetve 

Instagram oldalunkat. A www.molnarvid.hu oldalon minden tartalmat közlünk a rendezvények, 

elérhetőségek, bérleti lehetőségek, üvegzseb főcímek alatti tartalomban. Galériánkban gazdag 

fotódokumentációt közlünk eseményeinkről, általában megbízott fotós készíti jó minőségű 

képeinket. 

Facebook-oldalunkat naprakészen frissítjük, követőink száma jelenleg 4600. Jelen vagyunk az 

Instagramon is.  

A nagyobb eseményeinkhez grafikus, a kisebb rendezvényeinkhez kollégáink készítik a plakátokat, 

meghívókat és szórólapokat. 

A jelenleg közönséget fogadó tagegységeink rendelkeznek utcai ill. benti hirdetőtáblával és 

polccal, ahol reklámanyagaink elérhetők. 

http://www.molnarvid.hu/
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Központunkban, a közösségi házban elérhető a közösségi számítógép, amelynek kihelyezését 

törvény írta elő, de tapasztalataink szerint ma már szinte mindenki rendelkezik a wifi vagy a 

mobilnet használatához szükséges okos telefonnal. 

Legnagyobb koncertjeinkről vagy más rendezvényeinkről készült plakátokat kihelyezzük 

Győrszentiván üzleteiben, éttermeiben és utcai hirdető felületein. Rendelkezünk 2 óriásplakát 

állvánnyal a Déryné – Váci M. u. sarkán, illetve a Vajda J. utcában, ahova saját óriásplakátokat 

helyezünk ki ill. bérbe is adjuk. Emellett alkalmanként egy-egy hónapra ugyanilyen nagy felületet 

bérlünk más városrészekben a közönség még hatékonyabb elérése érdekében. 

Jellemző időnként a rádió spot is, amelyet a Győr+ Média révén valósítunk meg. 

Folyamatosan látható a roll-up tábla, amely tükrözi az intézményi arculatot, annak sokszínűségét. 

 

Az intézmény kapcsolatrendszere 

 

Kiváló és szorosan együttműködő kapcsolatot ápolunk Győrszentiván városrész mindegyik civil 

szervezetével. Ide sorolhatótöbbek között: Szentiváni Mókavár, Madárbarátok köre, Kincskereső 

Pedagógiai Egyesület, Polgárőr egyesület, Önkéntes Tűzoltók egyesülete, Szentiváni Önkéntes 

Szemétszedők, Postagalamb tagszövetség. Együttműködünk a sportos közösségekkel is: 

Győrszentiván SE (labdarúgás), ETO kézilabda utánpótlás, Judo SE, frizbi csapat, Győri Kosárlabda 

Klub stb. 

Helyszínt adunk a Megyei Vöröskereszt helyi véradásainak évente négy alkalommal, általában a 

Kossuth Lajos Művelődési Házban. 

Szoros kapcsolatban állunk a két helyi oktatási intézménnyel, a Móricz Zsigmond Általános 

Iskolával és a Szent Benedek Általános Iskolával és az óvodával is. Az Etalon AMI néptánciskola és 

az Égig érő Fa magánóvoda, mint helyi intézmények, szintén partnereink között vannak. 

Tagjai vagyunk a Kisalföld Kultúrájáért Egyesületnek. Jól működő kapcsolatot ápolunk a Nemzeti 

Művelődési Intézettel. 

 

Győrszentiváni Krónika 

 

A harminc éves múltra visszatekintő Győrszentiváni Krónika újságot, a településrész kéthavi lapját 

három éve adja ki intézményünk. Korábban is beszámoltunk a lapban minden fontos nálunk zajló 

eseményről, előzetesként programajánlók, plakátok formájában, illetve utólag fényképes 

beszámolókkal, cikkekkel. Mióta saját magunk adjuk ki, még több teret adunk magunknak, 

részletesen beszámolunk mindenről.  

 

Emellett helyet kapnak önkormányzati képviselőnk tájékoztató írásai, a két helyi iskola és a helyi 

egyesületek, klubok, civil szerveződések életébe is betekintést nyerhetünk. Fél évente anyakönyvi 

híreket közlünk, és népszerűek Szentiván múltját felidéző írásaink is. Lehetőség van hirdetni a 

lapban, és helyi amatőr írók, költők műveiből is van válogatás.  

A Krónika pdf formátumban felkerül az intézmény honlapjára, a nyomtatott verzió pedig 1000 

példányban a helyi üzletekbe és az intézmény telephelyeinek tájékoztató polcaira kerül.                      
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Klubok, közösségek, művészeti csoportok 

 

Oktatás tekintetében helyszínt adunk képzéseknek, tanfolyamoknak.  

Helyszínt adunk a Szentiváni Mókavár drámacsoportnak, a Szentiváni Madárbarátok köre csoport 

foglalkozásainak, a Győrszentiváni Polgárőrséget szintén egy helyiséggel segítjük. 

 

A Megyei Vöröskereszt szentiváni tagjaival együttműködve évente 4 alkalommal helyet adunk 

véradásnak. Havonta egyszer a Kossuth Lajos Művelődési Ház udvarában zajlik a CserókPlacc, 

emellett alkalmanként ugyanitt helyet adunk a polgárőrség, a Győrszentiváni Tűzoltó Egyesület és 

más civil szervezetek programjainak, amelyek általában a jótékonyság jegyében zajlanak. 

 

 

Művészeti csoportjaink 

 

Cserók Néptáncegyüttes: Az együttes kétezerben alakult Győrszentivánon, rendszeres fellépői a 

városrész rendezvényeinek, az ország több fesztiváljának és a Bécsi Magyar Táncháztalálkozónak. 

Repertoárjukban többek között kalotaszegi, rábaközi, mezőségi táncok szerepelnek. 

Együttesvezető Muszka György és Muszka Ilona. Próbáikat szerdánként tartják. 

 

József Attila Kórus: a csoport 2023-ban ünnepelte fennállásának 60. évfordulóját. Utánpótlás 

hiányában a létszám ma már csak kb. 20 fő, de az évtizedek alatt rengeteg szereplés, szakmai út és 

szakmai siker jellemezte a kórust. Állandó szereplői megemlékező műsorainknak és 

hagyományőrző rendezvényeinknek. A próbák csütörtökönként vannak, kórusvezető Tamás 

Zoltánné. 

 

Likócsi Dalkör: A Likócson működő, immár 15 éves dalkör tagjai közül többen citeráznak, így 

szoktak szerepelni a városrész rendezvényein, és az általuk megszervezett dalkörök találkozóján. 

Kórusvezető Lázár Attiláné. 

 

Cserók nóta klub: A 2009-ben alakult nótaklub azóta is töretlen lelkesedéssel készül a 

fellépésekre, amelyekre rendezvényeinken és sok más meghívásnak eleget téve kerül sor. Jelenleg 

18 fő a létszám, akik keddenként jönnek próbálni. Klubvezető Sebestyén Tamás. 

 

 

Önszerveződő közösségek, klubok: 

 

Aranyeső nyugdíjas klub: az ötven taggal rendelkező nyugdíjas klub tagjai tartalmas és változatos 

összejöveteleken érzik jól magukat nálunk. 2023-ban ünnepelték 50. éves évfordulójukat, 

szerdánként jönnek hozzánk. Klubvezető Farkas Ildikó. 

 

Barátság nyugdíjas klub: a klub tagjai 2023 őszén beolvadtak az Aranyeső klubba. 

 

Régi Barátok Köre: ez a klub szintén ünnepelt tavaly, 40 évesek voltak. A társaság annak idején 

tényleg egy baráti kör összejöveteleiből duzzadt fel 35-40 főre, sok jó programot szerveznek 

maguknak. Hétfőnként találkoznak nálunk, klubvezető Fertetics Gyuláné Mariann. 
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Irodalmi Szalon: ez a csoport is 2009-ben alakult. Irodalombarátok közössége, akik féléves 

tématerv szerint foglalkoznak neves irodalmi alakjainkkal. Kéthetente kedden jönnek össze, 

klubvezető Czifrik Jenőné Piroska. 

 

Likócsi barátság nyugdíjas klub: néhány éve újra alakult Likócs nyugdíjasaiból. Összejövetelek 

kéthetente szerdán vannak, klubvezető Bartusek András. 

 

Kreatív kör: néhány ügyes kezű likócsi hölgy alakította meg azt a klubot, amely évente több 

alkalommal kiállításokon mutatja be a nálunk készült alkotásokat. 

 

Női aerobik torna: alkalmak hétfőn és csütörtökön este Alföldi Rita vezetésével. 

 

A Győrszentiváni Judo SE gyermek és ifjúsági tagjai, versenyzőinek edzései hétfőn, szerdán és 

csütörtökön 

 

Baba-mama klub: minden csütörtökön jönnek össze a kisgyermekes szülők és gyermekeik egy 

izgalmas foglalkozásra Csite-Földi Luca vezetésével. 

 

Ringató foglalkozás: a zenés, hangszeres, játékos foglalkozáson örömmel vesznek részt a 

csöppségek Wittmann-Mandulás Ágnes vezetésével minden szerdán. 

 

Rajzszakkör felsősöknek: néhány éve újraéledt a régi szakkör, amelynek tagjai szombat 

délelőttönként alkotnak nálunk Karli László tanításával. 

 

Likócsi Ashihara karate klub: Durgó Attila az edzője ezeknek a gyerekeknek és fiataloknak, akik 

minden kedden és pénteken tartják edzéseiket a Likócsi Közösségi Házban. Az ottani rendezvények 

rendszeres résztvevői karate bemutatóval, valamint nyáron egy tábort is tartanak nálunk. 

 

Senior torna két helyszínen: Szentivánon és Likócson is nagy sikerrel működik a nyugdíjasok 

tornája. Szentiivánon kedden és csütörtökön közel 50 fő, Likócson hétfő esténként közel 20 fő él a 

mozgás lehetőségével. 

 

Senior tánc: kedd délelőttönként közel 20 nyugdíjas hölgy örömére zajlik a tánc, és ők így együtt 

néhány fellépésen is túl vannak már. 

 

 

Együttműködés alapján:  

 

XI. sz. Postagalamb Tagszövetség: Tíz és húsz között mozog évtizedek óta a győrszentiváni 

galambászok száma, akik gyűjtésüket, üléseket tartják az udvarban és sátorban. 

              

Szentiváni Madárbarát Kör: Az országos és megyei szervezet tagjaként működő csoport a 

Klubházban talált otthonra néhány éve, foglalkozásaikat péntekenként tartják, emellett számos 

helyi esemény szervezői, pl. Gólyagyűrűzés, madáreleség osztás stb. 

 

Falcon Projekt zenekar: a szentiváni tagokkal is rendelkező együttes a Kossuth Lajos Művelődési 

Ház pincéjében próbál, egyre közismertebbek a régió rock koncertjeiről.  
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Szentiváni Mókavár: Sík Frida, a Győri Nemzeti Színház színésznője drámatagozatos csoportja 

nyári táborát és alkalmi eseményeit tartja nálunk.  

 

Győrszentiváni Polgárőr Egyesület: a helyi polgárőrséggel baráti kapcsolatot ápolunk, 

működésükhöz a Klubházban egy irodahelyiséget biztosítunk. 

 

  

Nyári táborok 

 

Nyári táborainkra a létszámok minden évben hamar betelnek, hiszen nagy igény van erre a 

gyerekek és szülők részéről egyaránt. Elmondható ez annak ellenére is, hogy mindkét helyi iskola is 

tart saját táborokat a tanulóknak, tehát nem csak nálunk zajlanak táborok nyaranta. 

 

Saját szervezésű táboraink: a négy fő közművelődési szakember minden évben két-két fővel 

szervez két tábort, amelynek lebonyolításában másik munkatársak is segítenek. 

 

Ökotábor 

 

Helyszín a Kossuth Lajos Művelődési Ház épülete, udvara, és külső helyszínek. A program célja, 

hogy játékosan érezzék jól magukat a gyerekek, amellett, hogy különböző ismereteket is 

elsajátítanak a témából. Tavalyi főbb programelemek: 

 

• Megsütjük, megesszük! Lepény kenyér készítése, sütése. Gyümölcssaláta, limonádé 

készítés, amit a pikniken elfogyasztunk. Csapatépítő játékok. 

• SZÖSZ kreatív foglalkozása 

• Szentgyörgyi Zoltánné pedagógus: merített papír és levendula dolgok 

• Séta a szentiváni erdőben (Madárbarát Kör vezetésével)  

• Malom játék elkészítése (kartonpapír / bab-borsó v. kukoricaszemmel/)  

• Hajókázás 

Sportolj tábor  

Helyszín a közösségi ház és külső helyszínek. Első nap délelőtt „Erős-Ember” versenyt tartottunk: 

Darázs Ádám erősember, Dr. Nagy Péter olimpikon súlyemelő és Pirk János nyugdíjas testnevelő 

tanár, volt edzőjük segédletével. Versenyszámok voltak: autógumi forgatás, golyópakolás, 

koffercipelés, súlytartás, kamionhúzás (Természetesen az életkornak, testmagasságnak és 

testsúlynak megfelelő eszközökkel.) Első nap délután visszatértünk egy rendhagyó történelem 

órára a Gyepű Farkasai Hagyományőrző Udvar jurtájába; majd rovásírást tanultunk, íjászkodtunk, 

csata-csillagot dobtunk.  

A második napot, a Rioter Games Élmény- és Kalandparkban töltöttük. Buborékfoci, drótkötélpálya 

és lézerharc, és sok más izgalmas programon vettünk részt. 
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A harmadik napon Pannonhalmai kirándulás volt. A délelőttöt a Porta Látogatóközpontban 

töltöttük. Három csoportra bontva, török-kori végvárak interaktív kiállítását tekintettük meg 

(kisfilmek-VR szemüveggel, terepasztalok AR tartalommal); majd díszlet -, és jelmez fotókat 

készítettünk. Végezetül trükkös ládanyitogatáson vettünk részt, amely logikai feladatokra épült. A 

Király Vendéglőben elfogyasztott ebéd után, átsétáltunk a Pannonhalmai Rendőrőrsre. Az 

Ovizsaru-program keretében, megtekintettük az előállító helyet, fegyvereket, és ügyességi 

feladatokat hajtottunk végre „részeg-szemüvegben”. 

Csütörtök délelőtt az Győri Atlétikai Club aktuálisan nyitva tartott szakosztályaival, sportágaival 

ismerkedhettünk meg. Délután a Nemak Jégcsarnokot jártuk be, és ismerkedhettünk meg a 

szakosztályokkal: jégkorong, műkorcsolya, curling.  

Péntek délelőtt a Brave Dance táncstúdió interaktív bemutatóján vettünk részt, Lengyel Anita 

többszörös Európa-bajnok edző, és tanítványai társaságában, majd szabadon választott 

sportprogramok voltak. Délutánra pedig nosztalgia sportmozit tartottunk. 

 

Külső szervezésű táborok: 

Kézilabda tábor 

A Győri ETO Audi KC június végén egyhetes tábort tart a csarnokban a nálunk edző utánpótláskorú 

játékosok részére kb. 40 fő részvételével. 

Judo tábor 

A Győrszentiváni Judo Egyesület tábort szervez minden nyáron az év közben edzésre járó fiatal 

judósoknak a csarnokban kb. 25 gyerek részvételével. 

Karate tábor 

A Likócsi Ashihara karate csoport tábora 25-30 gyerek részvételével a Likócsi Közösségi Házban és 

annak tágas udvarán valósul meg. 

Jazz-balett tábor 

A Marina TSE helyi csoportjaként működő jazz-balett csoport tábora, amelyet a Kossuth Lajos 

Művelődési Ház termeiben és udvarában tartanak.  

Móka tábor 

 

Sík Frida, a Győri Nemzeti Színház színésznőjének drámatábora, amely évek óta nálunk zajlik a 

Kossuth Lajos Művelődési Ház termeiben és udvarában.  

Kincses tábor 

 

A Szentivániak Szentivánért Alapítvány tábora a Kossuth Lajos Művelődési Ház termeiben és 

udvarában, valamint Győrszentiván emlékhelyein kerül megrendezésre. 
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Éves statisztika 

 

Az idén februárban elkészített közművelődési statisztika a 2023-as évről azt mutatja, hogy a 

látogatói létszámunk növekedett az előző évekhez képest. 

A rendszeres művelődési formák (nyugdíjasklubok, amatőr művészeti csoportok, előadások, egyéb) 

2500 látogató részvételével zajlottak. 

 

Nagy rendezvényeink tekintetében elmondható, hogy tavaly több mint 40.000 fő látogatót 

fogadtunk. A sportversenyek résztvevőit, nézőit is figyelembe véve pedig ennél jóval többen 

fordultak meg intézményünkben. 

 

Sikeresek voltak táboraink, emellett számos külső szervezésű, helyi gyermekeknek meghirdetett 

tábornak adtunk otthont. Ezekben a táborokban közel 300 gyermek vett részt. 

 

Az intézmény feladatellátása 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a szellemi, tárgyi és pénzügyi eszközöket döntően a 

közművelődésben hagyományosan betöltött szerepkörének megfelelően működtette.  

 

- Közművelődési, sport, ismeretterjesztő tevékenysége kiteljesedett.  

- Az amatőr művészeti csoportok és rendezvények szervező és lebonyolító szerepét töltötte be, és 

eredményesen szolgálta a művészeti ágak népszerűsítését a színjátszás, néptánc-mozgalom, ének-

zene terület, az alkotó képzőművészet népszerűsítése területén. 

- A programok tervezésénél elsőbbséget élveztek a magas színvonalú élőzenei  koncertek, 

színpadi előadások és a hagyományokra épülő programok.  

- Az intézmény többfunkciós lehetőségeinek kihasználtsága érdekében nagyszámú rendezvényt, 

sportegyesületek, cégek, oktatási-intézmények, szervezetek stb.  programját, rendezvényeit 

fogadta és bonyolította le. 

- Kiemelkedően fontos feladatunk volt az amatőr művészeti csoportjaink  szakmai és szervezeti 

összefogása és összehangolása, a fejlődésükhöz szükséges segítség biztosítása.  

- Az elmúlt években arra törekedtünk, hogy a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ 

szolgáltatásaival a településrészünkön kívül Győr,  valamint a régió közművelődési feladataihoz is 

hozzájáruljon. 
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MOLNÁR VID BERTALAN MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 

2023. ÉVBEN MEGTARTOTT KIEMELT RENDEZVÉNYEK 

 

Helyszínek: Molnár Vid Bertalan Közösségi Ház – MVBKH 

Kossuth Lajos Művelődési Ház – KLMH 

Likócsi Közösségi Ház -LKH 

 

HÓNAP NAP RENDEZVÉNY NEVE HELYSZÍN 

FEBRUÁR 25 Női Éjszakai Foci Torna – a Rábapatonai 

Besenyő SE szervezése 

MVBMK 

MÁRCIUS 4 Delta együttes koncert MVBMK 

11 Városrészi napok - Győrszentiván MVBMK 

19 Győri Ashihara Karate Gála MVBMK 

21 Csernus Imre Játssz/Ma című előadás MVBMK 

23 Petőfi emlékév: Jövendölés című előadás MVBMK 

25 Alma együttes koncert és 

Wannabe retro disco 

MVBMK 

ÁPRILIS 1 Laár András önálló estje MVBMK 

3 Móricz Zsigmond Általános Iskola 

60 éves ünnepi műsora 

MVBMK 

7 Húsvéti családi nap MVBMK 

15 Likócsi Tavaszköszöntő LKH 

15-16 Magyar Látványtánc Sportszövetség 

Kvalifikációs versenye 

MVBMK 

22 Egészségpiac és Fut a Szentiván MVBMK 

23 SÜSÜ című gyerekelőadás MVBMK 

27 Magyar Honvédség Honvéd Sport SE: 

Országos Evezős Ergométer verseny 

MVBMK 

29 Fogi Színház Lili bárónő című előadása MVBMK 

29 Likócsi Majális LKH 

MÁJUS 3 Ambroózia folyóirat bemutatkozása KLMH 

4 Klubjaink közös szalonnázása KLMH 

6 Cserók Néptáncfesztivál MVBMK 

7 Kovács Kati anyák napi koncert MVBMK 

14 Anyád kínja színházi előadás MVBMK 

15 Dumaaktuál előadás MVBMK 

19-20 Szentiváni Fesztivál MVBMK 

22 Likócsi gyereknap LKH 
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26 Arrabona  Évszázadai döntő MVBMK 

26 Móricz iskola koszorúcska ünnepi műsora MVBMK 

27 Pannonhalmi Apátság  rendezvénye MVBMK 

JÚNIUS 1 Drámatagozati vizsga KLMH 

3 II. MetMax Europe Zrt. Családi Sportnap 

és Focikupa 

MVBMK 

4 Kicsi Gesztenye koncert MVBMK 

5 Ovis családi nap MVBMK 

8 József Attila kórus 60 éves ünnepsége KLMH 

 10 Amatőr MMA gála MVBMK 

10 Brave Dance évzáró gála MVBMK 

11 Jazz balett évzáró gála MVBMK 

14 Rákász Gergely koncert Dísztér 

18 AFORCE1 TSE évzáró gála MVBMK 

19-23 Judo tábor MVBMK 

30 Korda György-Balázs Klári koncert MVBMK 

JÚLIUS 3-7 Öko Tábor KLMH 

10-14 Jazz balett tábor KLMH 

10-14 Kézilabda tábor MVBMK 

17-21 Kincses tábor KLMH 

AUGUSZTUS 1-4 Mókavár Tábor KLMH 

1-4 Sportolj tábor MVBMK 

 21-25 Kincses tábor KLMH 

SZEPTEMBER 2 A 90 éves Rejtő Jenő Textilipari 

Középiskola tanulóinak találkozója 

MVBMK 

9 Lear Corporation családi nap MVBMK 

15-17 Hello Győrszentiván fesztivál MVBMK 

18 Dés László koncert MVBMK 

19 Dumaszínház - Kőhalmi Zoltán előadása MVBMK 

21 Cserók nótástalálkozó KLMH 

23 Szentiváni Szüreti Nap MVBMK 

24 Ashihara Karate Országos Bajnokság MVBMK 

28 Nem vagy egyedül kiállítás megnyitója KLMH 

OKTÓBER 

 

1 Nemzetközi Macskakiállítás MVBMK 

1 Idősek napi műsor LKH 
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4-5 Chio nemzetközi focitorna MVBMK 

7 Cserháti Zsuzsa emlékkoncert MVBMK 

20 1956-os megemlékező műsor Hősök szobra 

20 Dumaszínház – Dombóvári István előadása MVBMK 

24 Charlie 76 - koncert MVBMK 

26 Kéz, mely ringat és alkot kiállítás 

megnyitó 

KLMH 

 28 Pesti Művész Színház: 

Rumini gyerekelőadás és 

Az ördög nem alszik színházi előadás 

 

MVBMK 

31 Halloween-i családi kézműves délután MVBMK 

NOVEMBER 12 Margaret Island koncert MVBMK 

18 Lord koncert MVBMK 

20 Orvos-Tóth Noémi előadása MVBMK 

24 Eleink hagyatéka: téli vitamin feltöltődés KLMH 

25 Geszti Péter és Váczi Eszter koncert MVBMK 

30 Karli László kiállításának megnyitója KLMH 

DECEMBER 1-2 24 órás foci - Jedlik iskola szervezése MVBMK 

6 Szentiváni polgárőrök Mikulás ünnepsége MVBMK 

7 Alma együttes koncert, jön a Mikulás MVBMK 

10 Adventi jótékonysági koncert Szentiváni 

templom 

15 Szentiván SE gálaműsor MVBMK 

16 Likócsi mindenki karácsonya LKH 

17 Marina SE évzáró gála MVBMK 

23 Kicsi Gesztenye karácsonyi előadása MVBMK 

 

 

Rendezvények szöveges beszámolója 

 

Arrabona évszázadai városismereti vetélkedő 2023 

 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a Győr+Médiával közös szervezésben tavaly 10. 

alkalommal rendezte meg az Arrabona évszázadai városismereti vetélkedőt. A verseny célja 

továbbra is az volt, hogy a diákok megismerjék, felfedezzék, ezáltal jobban szeressék városukat, 

ahol élnek. 

A városismereti vetélkedőn az elmúlt tíz évben a város összes iskolájának 6-7. osztályosai, 1900 

diák vett részt, 21 fő témát érintettek, 19 szakavatott témafelelős segítségével. A jubileumi évben is 
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nagy volt az érdeklődés a verseny iránt, 13 iskola 280 diákja hetven négyfős csapatot alkotva 

ismerkedhetett városunkkal. 

A játékfolyam három részből állt: totókérdések 6 témában, majd középdöntő belvárosi sétával, és 

döntő a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban. Az első kérdéssor február 10-én, majd 

kéthetente jelent meg a Győr+ Hetilap hasábjain. Tavaly a kiemelt téma az éltető víz volt, az ehhez 

kapcsolódó kérdéseket Horváth Petra, a Pannon-Víz Zrt. kabinetvezetője állította össze. A témaírók 

közül Orbánné dr. Horváth Márta helytörténész, Antaliné Hujter Szilvia, a Dr. Kovács Pál Könyvtár 

és Közösségi Tér osztályvezető könyvtárosa, és Nagy Mária, a Széchenyi Egyetem könyvtárosa, akik 

eddig minden évben vállalták a szakmai részvételt. 

A jubileumi évben a vetélkedő két fordulójára ismét játékra hívtuk a győrieket is. A kitöltött 

tesztlapokat a Győr+ Média szerkesztőségébe, vagy a megadott e-mail-címre kellett beküldeni. A 

belvárosi felfedező menetlevél segítségével volt teljesíthető, melyet a Győr+ Média 

szerkesztőségében, a Lokálpatrióta Belvárosi Könyvespolc üzletében és a Molnár Vid Bertalan 

Művelődési Központban lehetett beszerezni. Mindkét forduló végén sorsolással 3 szerencsés 

játékos ajándékcsomagban részesült. 

 

Március 15. megemlékező ünnepség 

 

Szentivánon intézményünk a Hősök szobránál tartja megemlékező ünnepségeit. A tavalyi 

alkalommal közreműködtek a Szent Benedek Általános Iskola tanulói. A műsor végén a szentiváni 

intézmények vezetői közösen elhelyezték a megemlékezés koszorúját. 

 

Húsvéti játszótér és kreatív műhely 

 

Nagypénteken, a húsvéti hangulatban rengeteg játékkal és ügyességi feladattal vártuk a szentiváni 

gyerekeket és családokat a közösségi házba. Ugrálóvár, kézműves foglalkozás, tojásfestés, 

állatsimogató, sorversenyek és sok más egyéb volt megtalálható ennek a programnak a palettáján, 

amely méltó közösségi felvezetése volt húsvét ünnepének. 

 

Egészség-Piac 

 

2023. április 22-én ismét meg tudtuk tartani ezt a népszerű rendezvényt.  A Molnár Vid Bertalan 

Közösségi Házban és az intézmény díszterén került sor az eseményre, ahol nagyon sok 

szolgáltatást vonultattunk fel.  

A teljes testet átfogó megelőző szűrővizsgálatokat, mint hallás, látás, PSA, vérnyomás, vércukor, 

koleszterin mérés, csontsűrűség vizsgálat nagy érdeklődés kísérte. Sikere volt a Rehab Rába 

talpvizsgálatának, és a testösszetétel analízisnek. Az anyajegy vizsgálatra az összes sorszám 

elfogyott. Kunngli Szilvia talpmasszőr a talp reflexpontjain keresztül fedezte fel a test pillanatnyi 

állapotát.  

 

Egyedi laboros PSA szűrést, vérsűrűség vizsgálatot és allergia teszt szolgáltatást nyújtott a Corden 

International Kft. laborbuszában, összedolgozva az Allergéniusz Egyesülettel.  Népszerű volt az 

egyesület allergiás anafilaxia időben történő felismerésével kapcsolatos előadása.  Az eseményen 

regisztrációt követően lehetett részt venni, melyre a célirányos megkeresést az egyesület 

munkatársa intézte. Rendezvényünkön speciális talpvizsgálat szolgáltatást is végeztek. 

 

2023-ban is kiemelt figyelmet szenteltünk a sportolásnak és a környezetvédelemnek. Volt ergo 

méter a Győri Evező Klub jóvoltából, a DECATHLON mini sportsarkot alakított ki, valamint ismét 

megszerveztük a nagyszabású futófesztivált, „Fut a Szentiván” néven, 4 távkategóriában 
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Az egészséges életmód jegyében biogazdák terményeiből termelői minipiacot alakítottunk ki: 

100% gyümölcslevek, pékáruk, chilis biotermékek - savanyúságok, mézek, mindenmentes kekszek, 

házi készítésű illó olajok, gyertyák. 

Volt Tupperware bemutató, Farmasi – Dr. C. Tuna  termékek ismertetése, Oriflame bemutató.  

Egészség-Piac rendezvényünk nagy örömünkre igazi családi rendezvénnyé nőtte ki magát, hiszen a 

család minden tagját sikerül megszólítani a változatos programokkal és szolgáltatásokkal.   

Az Egészség-Piac rendezvény fontos előnye, hogy térítésmentesen, előre bejelentkezés nélkül, 

lehetővé tegyen egy átfogó, egész testet érintő egészségi állapot felmérést. Felhívja a figyelmet az 

egészségmegőrzés fontosságára, a táplálkozás és a mozgás szerepének szervezetre gyakorolt 

hatására. A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ a WHO-val közösen örömmel vállalja a 

rendezvény megszervezését Győrszentiván és Likócs városrészekben. 

 

Fut a Szentiván 

 

Hat éve indítottuk el az Egészségpiac kísérő rendezvényeként. Az országban a 2010-es években 

számtalan városi futóverseny, futófesztivál vált közismertté, ennek alapján jött az ötlet, hogy 

Győrszentiván lakosságát meginvitáljuk egy ilyen jellegű programra. 

A közösségi ház díszterén van a gyülekező és nevezés, majd egy közös zenés bemelegítés után 

indulnak egymás után a különböző távok és korosztályok futásai.  

Az első két évben még versenyt hirdettünk, de az utóbbi években már sorsolás útján 

nyereményeket adunk át a futáson résztvevők között. 

A Fut a Szentiván rendezvény támogatója a Decathlon és más kisebb szponzorok. Évről évre 

igyekszünk egy példaértékű, ismert sportembert is meghívni, aki megosztja mozgással kapcsolatos 

gondolatait a sportolókkal.  

 

Madarak és fák napja 

 

A május 10. napján tartott jeles ünnep alkalmából a Szentiváni Madárbarátok Köre helyi csoporttal 

összefogva ismeretterjesztő tesztet jelentettünk meg. A teszt elérhető volt intézményünk 

telephelyein és a helyi iskolákban, a beérkező megfejtésekből a legtöbb pontot elérők között 

díjakat sorsoltunk ki, amelyet egy közös összejövetel alkalmával adunk át és örökítettünk meg. 

 

Szentiváni szüreti nap 

 

A közel negyven éves hagyományra visszatekintő Szüreti napot szeptember 23-án rendeztük meg. 

A zord időjárás miatt nem lehetett szabadtéren megtartani, a felvonulás elmaradt, a főzőverseny 

résztvevőit négy csapat kivételével elijesztette a borús ég. Ilyenkor ez a hátráltató tényező sajnos 

rányomja a bélyegét mindenre. A műsor is beltéren volt, amelyben minden helyi művészeti 

csoportnak vagy tehetségnek helyet adtunk, de az igazi szüreti nap hangulatát csak szabadtéren 

lehet érezni.  

Az esti koncertek viszont már elhozták a szüreti vidámság megszokott hangulatát, összességében 

sikerült elérnünk, hogy a rendezvényen minden korosztály szerepeljen és jól érezze magát. 

 

Állatok világnapja  

 

Az október 4. napján tartott jeles ünnep alkalmából ismeretterjesztő tesztet jelentettünk meg. A 

teszt elérhető volt intézményünk telephelyein és a helyi iskolákban, a beérkező megfejtésekből a 
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legtöbb pontot elérők között díjakat sorsoltunk ki, amelyet egy közös összejövetel alkalmával 

adtunk át és örökítettünk meg. 

 

Október 23. megemlékező műsor 

 

Intézményünk a Hősök szobránál tartja megemlékező ünnepségét, melyen tavaly közreműködtek a 

Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulói. A műsor végén a szentiváni intézmények vezetői 

közösen elhelyezték a megemlékezés koszorúját. 

 

Eleink hagyatéka 

 

Ezzel a címmel rendezvénysorozatot indítottunk novemberben. Ennek keretében az előadók 

különböző témákban eleink bölcsességét, tudását adják át, mutatják be évente 3-4 alkalommal. A 

decemberi első alkalom témája a téli vitaminpótlás volt. 

Előadók: Berber Szabolcs kineziológus és Hajdú Veronika fitoterapeuta. 

Hidegségen található kiskertjükben gabonafélékkel, gyümölcsökkel, gyógy- és fűszernövényekkel, 

gombákkal és teacserjékkel foglalkoznak. A termesztés és feldolgozáson kívül, rengeteget tanultak 

a gyógy-, és fűszernövények felhasználási módjáról, egészség megőrzési, betegségek kezelési 

lehetőségeiről. 

 

Adventi jótékonysági koncert 

A Római Katolikus Templomban évről évre megrendezett koncert minden alkalommal azt a 

jótékony célt szolgálja, hogy a szentiváni rászorulóknak ajándékcsomagokat tudjunk adományozni 

a felajánlásokból. Rendezvényünkre tavaly is meghívtuk a József Attila Kórus és a két helyi általános 

iskola kórusainak tagjait. Emellett minden évben meghívunk egy országosan vagy városi szinten 

ismert előadót karácsonyi műsorának bemutatására, aki ezúttal Kiss Tünde, a Győri Nemzeti 

Színház művésznője volt. 

 

Összefoglalás 

 

A hat telephellyel rendelkező Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ Győr városának 

egyik legnagyobb közművelődési intézménye. Az ésszerű, tudatos gazdálkodás mellett 

2023-ban mind közművelődési tevékenységünket, mind tárgyi feltételeinket javítani tudtuk. 

Utóbbi köszönhető a bevételek megfelelő mértékétől, amely tekintetében szintén sikeresek 

voltunk. Sikeresen hasznosítottuk a közösségi házat, mint sportcsarnokot, amely az egész 

intézmény magas színvonalú működésének az egyik forrása.  

A másik forrás a munkatársak magas színvonalú szakmai tevékenysége, elhivatottsága, 

amellyel hozzájárulnak az intézmény sikeres működéséhez. 

 

Győr, 2024. február 14. 

 

 

 

 

 

 

        Loschitz Ferenc igazgató 


